



Учрежденная Генеральным секретарем Группа по реагированию на глобальный кризис в области продовольствия, энергетики и финансов предоставляет своевременные, полезные данные анализа и программные рекомендации от имени всей системы ООН.

Кроме того, хочу выразить государствам-членам благодарность за принятие резолюции 76/264 Генеральной Ассамблеи ООН "Проблемы с обеспечением глобальной продовольственной безопасности", в которой сформулирован призыв к международному сообществу совместно оказывать поддержку странам, пострадавшим от кризиса в области продовольственной безопасности.

КВПБ – уникальный, чрезвычайно важный орган системы ООН. Я приветствую проведенную в 2019 году реформу Комитета, которая позволила наладить взаимодействие между Римом и Нью-Йорком и между КВПБ, ЭКОСОС и Генеральной Ассамблеей ООН. Мне очень приятно, что КВПБ активно участвовал в ежегодных тематических обзорах в рамках Политического форума высокого уровня. С особенным удовлетворением хочу отметить, что 18 июля КВПБ и Председатель Генеральной Ассамблеи совместно организовали мероприятие высокого уровня, призванное создать условия для скоординированных, оперативных ответных действий в связи с продолжающимся глобальным кризисом.

КВПБ – одна из немногих структур, где государственные должностные лица работают над сближением мер политики по важнейшим вопросам продовольственной безопасности и питания в тесном сотрудничестве с гражданским обществом и частным сектором, экспертами ООН, научными кругами, банками и другими субъектами. Это достойный подражания пример эффективного привлечения гражданского общества к разработке политики в межправительственном контексте.

Подготовленные вами Рекомендации по продовольственным системам и питанию (2021 год), Рекомендации в связи с агроэкологическими и другими инновационными подходами (2021 год), а также документ, посвященный расширению возможностей молодежи быть проводниками перемен в агропродовольственных системах, а также исключительно содержательные научные доклады Группы экспертов высокого уровня при КВПБ вносят огромный вклад в глобальные дебаты по вопросам продовольствия и сельского хозяйства. Настолько же своевременной и важной является работа в области данных, неравенства и связей между городскими и сельскими районами, которую вам предстоит провести. Кроме того, вы привлекли внимание к связи между продовольствием и изменением климата.

Работа КВПБ может стать основой для нацеленных на преобразования стратегий, которые должны быть представлены на Саммите по ЦУР в сентябре 2023 года. Мы должны принять все меры к тому, чтобы меры политики, направленные на достижение ЦУР 2 "Ликвидация голода", были тесно увязаны с достижением других ЦУР. Многие идеи, предложения и обязательства, сформулированные на Саммите по продовольственным системам 2021 года, также важны для Саммита по ЦУР.

В связи с проведением среднесрочного обзора хода осуществления Повестки дня на период до 2030 года в 2023 году нам необходимо выдвинуть самые инновационные и смелые идеи, которые помогут нам преодолеть стоящие перед нами проблемы и ускорить работу по достижению ЦУР.

Как Председатель ЭКОСОС я надеюсь на более регулярное взаимодействие с КВПБ. Ценные доклады и инструменты политики, разрабатываемые вашим Комитетом, должны предоставляться и членам нашего Совета.

Желаю всем вам успешной сессии.

Спасибо!